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Turistický pochod, Mlynářské slavnosti, Revival fest, stoleté výročí založení fotbalového oddílu,
uctění památky padlých vojáků či tenisový turnaj. To je několik tipů na akce, které se o víkendu
od 5. do 7. července konají na Náchodsku.
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Už dnes před půlnocí odstartuje od sokolovny v Červeném Kostelci dálkový turistický pochod 
Červenokostelecká stovka
. Jsou však připravené u kratší trasy se starty z různých míst na Náchodsku a Broumovsku.

  

Na dva dny, pátek a sobotu, je rozložen Revival Fest na Letním parketu ve Výravě. Oba dny
se začíná ve 13 hodin. Na pódiu se objeví skupiny Rolling Stones rev., Iron Maiden rev., Red
Hot Chilli Peppers rev. a řada dalších. Rozvoz do všech směrů je po skončení produkce vždy
zajištěný.

  

Další akce českých turistů, nazvaná Krajem spisovatelů , se koná o víkendu v Náchodě. Každý
den se vyrazí na různě dlouhé trasy v okolí Náchoda. Je zajištěné ubytování na turistické
ubytovně. Je nutné se objednat.

  

Plno veselí v Rudrově mlýně s bodrým Panem otcem a letní folklorní tradice v podání dětského
souboru Barunka z České Skalice. Nebudou chybět soutěže apod., vše za doprovodu lidové
kapely. To jsou víkendové Mlynářské slavnosti v Ratibořicích.
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Stoleté oslavy fotbalu v Červeném Kostelci jsou rozložené do dvou dní. V sobotu bude turnaj
přípravek a žáků, večer potom kulturní program za účasti mnoha hostů. V neděli se na místním
fotbalovém hřišti sehrají dvě přátelská utkání.

  

Memoriál J. Grima a I. Rydla se jmenuje tenisový turnaj ve čtyřhře pro všechny kategorie v
Novém Městě nad Metují. Na tenisových kurtech se hraje v pátek 5. července od 8 hodin.
Vítězné dvojice obdrží putovní pohár.

  

V době stanného práva, které bylo vyhlášeno po atentátu na Heydricha, se také na
Červenokostelecku, Rtyňsku, Úpicku, Malosvatoňovicku, Královédvorsku, Trutnovsku našli
stateční lidé, kteří podali pomocnou ruku parašutistům, ze kterých se po provedeném atentátu
stali psanci. Tyto události si připomene veřejnost v sobotu 6. července v 9.30 hodin u
památníku na Bohdašíně
.

  

Akce, které se o prodlouženém víkendu konají na Broumovsku, najdete na serveru Naše
Broumovsko
.
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